四川省社会科学重点研究基地

文化产业发展研究中心2016年度课题申报通知

各有关单位：

    四川省社会科学重点研究基地“文化产业发展研究中心”2016年度课题申报工作即日开始，现将有关事项通知如下：

指导思想

    文化产业发展研究中心（以下简称“中心”）的课题立项以科学发展观为指导，贯彻中共中央《关于进一步繁荣发展哲学社会科学的意见》以及中国共产党第十七届六中全会和十八届三中全会精神，推动文化产业研究的深化，坚持理论创新，基础研究与应用研究并重，积极推进学术研究和文化创新，为建设四川文化强省战略提供智力支持和有效服务。

申报范围
    本次课题申报面向省内外各高校、科研机构，以及党委、政府机关相关部门工作人员，设重点项目、一般项目两类。中心接受带项目与经费进入中心立项，并将适当给予经费补贴。中心鼓励以课题组的方式申报课题、鼓励在文化产业方面有实践经验的人员申报课题。申报者可在课题指南所列的研究方向中选择，也可以在研究方向范围内自拟题目。有较好前期研究基础的项目优先考虑立项，本中心将根据选题和论证确定项目级别。

具体要求
    按照四川省社会科学重点研究基地的有关规定，凡有省教育厅人文社会科学研究项目或各级人文社科重点研究基地的课题尚未结题者不得申报。申报年度内，项目负责人只能向本中心申报一个项目，项目主研最多只能同时参加本中心两个项目的申请。

重点项目：申请者应具有副高以上专业技术职称或已获得博士学位。项目要求在2年内完成。结题成果可以是论文、专著或研究报告。以论文形式结题的要求发表“北大核心”期刊论文1篇、普通刊物1篇，或在CSSCI来源期刊上发表论文1篇；以研究报告形式结题的要求研究报告1份（不低于8千字）、发表“北大核心”期刊论文1篇。

一般项目：申请者应具有中级以上专业技术职称或已取得硕士学位。项目要求在1年内完成。结题成果可以是论文、专著或研究报告。以论文形式结题的要求发表普通期刊论文2篇，或发表“北大核心”期刊论文1篇；以研究报告形式结题的要求研究报告1份（不低于8千字）、发表普通刊物1篇。

    （注：以上项目结题成果发表时须注明“四川省社会科学重点研究基地文化产业发展研究中心资助项目”）。

申报程序
申报书由课题负责人所在单位审查合格、签署意见后汇总，统一报送，本中心不受理个人直接报送的申报书。申报单位须于截止日期前将审查合格的纸质申报书（每项一式4份，其中原件1份、复印件3份）报送至本中心。申报者须同时将申报书电子文档发送至本中心邮箱wchzhx_SC@163.com，电子文档命名格式为“单位-姓名-课题名称.doc”。
本年度受理申报时间从即日起至2016年3月31日截止（邮件以当地邮戳为准），逾期不再受理。

项目申报需要的各种材料（包括课题指南、申报书等）请从四川文化产业发展研究中心网站（http://wcyjzx.scvcci.cn/index.htm）下载。本公告及有关材料同时在网站上发布，欢迎访问、查询、下载。

研究期限自课题批准立项之日起，课题延期或调整课题组负责人须经我中心批准。研究成果须反映实际情况，符合学术规范，有一定创新和学术价值。
联系方式
    中心地址：成都市华阳镇锦江路四段399号  文化产业发展研究中心

    邮政编码：610213（备注：请一定通过顺丰快递函寄至本中心）

联 系 人：闫老师

办公电话：028-81514335
电子邮箱: wchzhx_SC@163.com
                                      四川省社会科学重点研究基地

                                         文化产业发展研究中心

                                           2015年12月28日

附件1：文化产业发展研究中心2016年度课题指南

附件2：文化产业发展研究中心2016年度项目申报书

