四川省教育厅人文社会科学研究基地

四川基层公共文化服务研究中心2016年度科研项目申报公告

《四川省教育厅人文社会科学（基层公共文化服务研究）科研项目2016年度课题指南》经四川省教育厅科技处及四川基层公共文化服务研究中心（以下简称"中心"）学术委员会同意，即日公开发布，并开始受理项目申报。现将项目申报工作的相关事宜公告如下：
一、立项指导思想
   根据党的十七届六中全会《关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》和党的十八届三中、四中全会精神，按照国务院颁布的《国家基本公共服务体系"十二五"规划》、《关于加快构建现代公共文化服务体系的意见》、《国家基本公共文化服务指导标准（2015—2020年）》，文化部等7部委联合印发的《"十三五"时期贫困地区公共文化服务体系建设规划纲要》，以及《中共四川省委关于深化文化体制改革加快建设文化强省的决定》等要求，积极推动基层公共文化服务体系研究的深入发展，基础研究与应用研究并重结合，勇于探索，实践创新，为我省"十三五"规划顺利实施及文化强省战略提供智力支持和有效服务。
二、申报范围条件
本年度项目设有重点项目、一般项目、青年项目、自筹项目。面向省内外各高校、科研机构，及党政机关相关部门工作人员，并鼓励高校在读博士生、硕士生，及部分省内外有志于基层公共文化服务研究的文化教育部门人士申报课题。  
申报条件：1、申报重点课题的负责人须具有高级职称、博士学位或主持完成过省厅级以上社科研究项目。2、申报一般课题的负责人须具有中级以上（含中级）职称或者具有硕士学位。3、申报青年项目的负责人应具有初级以上（含初级）职称或本科学位，年龄不超过40周岁（1976年1月1日以后出生）。4、申请自筹项目的负责人不受上述条件限制。"老少边穷"地区及合作单位研究工作者的特色研究可适当放宽职称或学历要求。申请人要依据《四川省教育厅人文社会科学重点研究基地项目管理办法》的相关规定和本公告的要求进行申报工作。申请资助经费要有合理的预算，应根据研究工作的实际需要并根据管理办法中的有关规定提出预算。批准立项的自筹经费课题，与经费资助课题实施相同的管理。中心接受带项目与经费进入中心立项，并将适当给予经费补贴。中心鼓励以课题组的方式申报课题、鼓励在公共文化方面有实践经验的人员申报课题。
三、申报结题要求
按规定，凡有省教育厅及省教育厅人文社科重点研究基地科研项目尚未结题者不得申报。在立项评审会召开之前，任何单位和个人均不得以任何名义为申报事宜走访评审专家，一经发现，取消申报资格。望各高校及相关部门加强对项目申报工作的组织指导和审核，确保申报书的真实性和资格审查、内容、选题等的科学性、可行性及课题组完成研究任务的充分条件，并签署明确意见。
本中心课题的最终成果为专著、论文、研究报告等。重点项目成果为一部专著或2篇核心期刊，一般项目成果为1篇核心期刊或2篇省级刊物，若研究成果为研究报告的，应有县级及以上政府部门领导签署的肯定性批示。最终成果须明确标注"四川省教育厅人文社会科学重点研究基地——四川基层公共文化服务研究中心2016年重点（或一般或青年或自筹）项目"。课题研究成果归属本中心。成果形式为论文或者研究报告者完成时限为一至二年；成果形式为专著者，原则上应为公开出版物，完成时限为二至三年。尚未公开出版者，需提交书稿一式三份，由中心组织学术委员会三人以上鉴定通过方可结题。
四、申报受理时间
本中心2016年度申报受理时间从即日起至2016年5月6日止（以收到申报书和论证活页电子文档为准），申报书和论证活页电子文档请发送至本中心邮箱jcggwhfwyjzx@126.com或jcggwhfwyjzx@sina.com，逾期不再受理。申报者务必于截止日期前，用快递方式将审查合格的申报书一式5份（其中原件1份，A4纸左侧装订）、课题设计论证活页一式5份（A4纸，单独装订）、项目负责人详细联系方式及单位账号、开户银行、户名等报送四川省教育厅人文社会科学重点研究基地——四川基层公共文化服务研究中心。课题指南、申报书及论证活页可登陆四川基层公共文化服务研究中心网址http://jcggwh.lsnu.edu.cn下载。
中心联系方式：
通讯地址：乐山市中区滨河路778号乐山师范学院四川基层公共文化服务研究中心
邮编：614004
联系电话：0833—2277396
联系人： 刘瑶瑶15196420439    杨田华 18081009409
四川省教育厅人文社科重点研究基地
——四川基层公共文化服务研究中心
2016年1月10日
