四川省区域和国别重点研究基地
美国研究中心2016年度研究项目申报公告
四川省区域和国别重点研究基地美国研究中心面向省内外公开发布2016年度科研项目。现将有关事项公告如下：
1、 项目性质

本中心所立项项目统称为“四川省区域和国别重点研究基地（美国研究中心）项目”，本中心立项资助的项目与四川省教育厅研究项目级别相同，属于省厅级科研项目。
2、 选题范围
项目申请人应围绕项目指南设计选题（项目指南见附件一）。
选题应注重前沿性、原创性、人文性和长效性，充分反映美国研究相关领域的新进展，体现时代特点，坚持基础研究与应用研究并重，尤其欢迎具有全局高度、理论深度、可操作性和重大应用价值的综合性选题。
三、项目类型
中心项目分为三类：重点研究项目、一般研究项目和自筹经费项目。
重点研究项目每项资助金额1万元；一般研究项目每项资助金额0.5万元。
本中心接受和鼓励个人或单位以自筹经费形式进驻，对于自筹经费类项目中心不作数量限制。对批准立项的自筹经费项目，中心将与资助项目同等管理，同等对待。
四、项目资助对象
本中心项目主要资助国内外高等院校、科研机构或企事业单位的科研人员。资助对象的基本要求是：
（一）具有高级专业技术职务或已获得博士学位。具有中级专业技术职务但未获得博士学位者，须由两名具有高级专业技术职务的同行专家书面推荐；
（二）申请者必须是项目的实际负责人，有足够时间和精力从事所申请项目的研究；
（三）重点项目申请人原则上应具有高级专业技术职务或博士学位。
五、项目申报
（一）申报时间：自公告之日起至2016年5月20日（以申报书纸质文档邮戳为准），2016年5月底召开学术委员会会议，对项目进行评审。通过评审的项目将在本中心网站予以公示并向申报者发布立项通知。
（二）申报方式：申报者下载并填写《四川省区域与国别重点研究基地美国研究中心项目申报书》（见附件二）及《四川省区域与国别重点研究基地美国研究中心项目论证活页》（见附件三），将纸质文档和电子文档提交本中心。申报书纸质文档请以A4纸打印，经申报者单位审核后报送一式4份，于左侧装订成册寄送至美国研究中心，同时将电子文档（要求所填内容与纸质文档完全一致）发送至美国研究中心指定电子信箱。
六、立项与结项
（一）申报者获得立项资助后，应根据四川省教育厅及本中心有关规定，认真负责地开展项目研究，确保项目完成的时间和质量。项目经费的使用依照四川省教育厅及西南交通大学科研经费管理有关规定进行。
（二）在研究周期内，项目负责人应按本中心要求对项目负责并按规定报告项目的进展情况，接受中心的中期管理与检查。
（三）本中心项目的研究时限原则上为1年，自批准立项之日起开始计算。如因特殊情况无法在1年内完成，重点研究项目最多可延长到2-3年，一般研究项目最多可延长到2年。结项时，重点项目需提交至少2篇公开发表的CSSCI论文（或本中心刊物论文2篇）或2份被省级以上政府部门采纳的研究报告；一般项目需提交至少1篇CSSCI论文（或本中心刊物论文1篇）或1份被省级以上政府部门采纳的研究报告。
（四）凡本中心资助立项的项目成果须在成果显著位置注明。本中心资助项目研究者自动授权中心对项目产出的成果进行选择，结集出版。
（五）未能按要求完成项目研究者，本中心有权要求项目负责人退回项目经费，并不再对有关责任人进行任何资助。
七、联系方式

中心地址：成都市高新区西部园区西南交通大学犀浦校区一号教学楼X1305B美国研究中心办公室
邮    编：611756 
电    话：028-66367786
电子信箱：mgyjzx@126.com
联 系 人：刘老师
四川省区域与国别重点研究基地美国研究中心
2016年4月
附件一：四川省区域和国别重点研究基地美国研究中心项目指南
附件二：《四川省区域和国别重点研究基地美国研究中心项目申报书》

附件三：《四川省区域与国别重点研究基地美国研究中心项目论证活页》

