四川省社会科学重点研究基地
美学与美育研究中心课题结题标准

  为了进一步落实国家和上级有关部门对科研经费管理的新要求，做好立项课题的管理工作，提高课题研究水平，推动课题研究工作的顺利开展，特制定《四川省社会科学重点研究基地美学与美育研究中心课题结题标准》。望各有关单位和课题负责人遵照执行。
  一、结题申报条件
  立项课题在所规定的研究时间内，运行有序，方法科学，达到预期目标，形成研究成果后，可向美学与美育研究中心提交结题申请。
  二、结题标准
  （一）结题所需成果
  每项课题结题必须完成申报书上的成果承诺。专著、论文等研究成果必须与课题主题有较高的相关度且在显著位置标注“四川省社会科学重点研究基地美学与美育研究中心资助科研项目”并注明课题编号，未标注的，不能作为结题依据。 
   重点课题。需在公开发行的刊物上发表3篇以上论文（含3篇，其中1篇要求为CSSCI来源及以上）或出版1本专著或有1项发明专利。
  一般课题。需在公开发行的刊物上发表2篇以上论文（含2篇，其中1篇要求为核心）。
  自筹经费课题。需在公开发行的刊物上发表1篇以上论文（含1篇）。
注：“结题所需成果”中的要求自2014年立项课题起执行。  
（二）结题验收材料
  所有项目的结题应以《结题资料汇编》的形式装订成册（一式三份）报送我中心。封面应使用皮纹纸，封面内容包括课题编号、课题名称、课题负责人单位名称及姓名、课题起止时间。
  装订内容及顺序如下：1）结题资料目录（目录每一项需标明页码）；2）课题申请表；3）课题立项通知；4）课题研究承诺书；5）课题开题报告；6）课题研究中期检查表；7）课题总结报告（内容主要包括研究背景、已有研究综述、研究方法与步骤、研究的主要内容、研究结论与成果、参考文献等）；8）课题结题表；9）项目经费使用情况说明书（课题主持人为川师大的以川师计财处下载的科研经费收支明细表为准，主持人为其它单位的详见我中心网站的下载中心）。需由所在单位财务部门审核、签署经费使用是否规范合理意见并盖章。各项经费的使用需严格遵守申报书所填写的经费预算内容，若申报金额与我中心实际批复金额不一致，则需按实际批复金额与申报金额的比例进行调整；10）课题研究成果（著作及配套光盘等提交原件、论文或成果获奖证书提交复印件，论文复印内容包括期刊封面、目录、论文全文及封底）。
  其中《课题研究中期检查表》、《课题结题表》、《项目经费使用情况说明》详见我中心网站的下载中心。
  所需材料中的《课题立项通知书》中心在每年《立项通知》发布后会邮寄到各单位科研处，请各项目负责人及时领取。项目负责人单位为川师或川师附小、附中的请接到我中心电话或看到网站《立项通知》后前往中心办公室领取个人的《课题立项通知》。
[bookmark: _GoBack]   另请在中心网站“下载专区”下载“四川省社会科学重点研究基地美学与美育研究中心结项鉴定书”，填写后与《结题资料汇编》一并寄送我中心。
 三、项目延期
  项目不能按时结题的由课题负责人申报延期结题，经批准同意延期结题的科研项目可以延长研究期限1年左右。其它没有按时结题的，自计划研究年限终止年月起5年内不受理其新项目的申请。
  四、结题鉴定程序
 （一）课题负责人所在单位初审
   各课题负责人按美学与美育研究中心课题项目结题要求，向所在单位提交《结题资料汇编》（一式三份），经本单位科研管理部门审查后，在《结题资料汇编》中的《课题结题表》上填写初审推荐意见并盖章。
  （二）发送结题资料
  将结题资料电子版发至中心邮箱：mxmyyjzx@126.com。并将经本单位科研管理部门审查盖章后的《结题资料汇编》纸质文本（一式三份）以快递的形式邮寄到：610068 四川省成都市锦江区静安路5号四川师范大学（狮子山校区）文学院三楼美学与美育研究中心。
 （三）终审发证
  美学与美育研究中心将组织人员就课题进行终审验收，签发结题证书。
  五、其他事宜
   为保证课题结题申报、评审工作质量，美学与美育研究中心于每年的3月、9月集中受理结题事宜。
六、本标准的解释权由中心负责。
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